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DESEMPENOS ESPERADOS

e Comprende que multiplicar por un nimero corresponde a sumar repetidas veces. Se sabe las tablas de
multiplicar de 0 a 10.
e Usa algoritmos no convencionales para calcular o estimar el resultado de sumas, restas y multiplicaciones
entre nimeros naturates.

1. Completa la tabla
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2. Resuelve las situaciones.

Elmiirmano om codo cundn o b suma di bos dos cundnos de

62

6

/ Aciertos C]

M{.lm %ﬂﬂmm&qxﬁfa&uﬁf&u:‘m los fados de o

balomae e by misme.

e e

&1 &

EL mimano em code candno o fa uma do b dow cucdnos do

3l




3. Repasa las tablas de multiplicar.
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4 x4 =16
5x2=10
V3x“1=28
4x5=20
7x8=é2
7x7=49

5x7=34

4. Realiza el cdlculo y completa

RESUVELVE

400 - 100 =]

Colorea aquellos recuadros en los que el
resuitado de cada multiplicacion sea
correcto
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6x8=48 7xt=32
Ex7 =42 Ax5=145
Sxg=4u2 &x3=26
7x3=21 5x5=25
ay2 =18 7x% =21
4x8=32 7x7=52
27x2=47 2x4=9
9x9=281 9% 7 =063
3x4=13 | i 8%8=6%
6x3=14 7x3=21
;?x8=7% 8x2=18
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bx7=42

4xt=12

5x9=55




5. Practica el cdlculo mental y resuelve

iiA sumarll

1I00+20+7 =
S500+920+ 2=
800+ 70+8=
800+20+3 =
500+80+2=
/700+ 050+ 3=
00+ 10+ 4 =
600 + 30 + 5 =
2004+ 90+ 2 =
200+ 20+ 0 =
800+ 50 +4=
600 +20+ 7 =
800+ /0+8=
100+ 10+ 1=
500+ 40+ 4 =
200+ 80+ 5=
700 + 60 + 6 =

100+ 50+ 8=
S00+ 10+ 6 =
800 + 2 =

00 +80+ 1 =
200+ 40+ 8 =
00 +0+ 6=
600 +20+ 1 =
200+ 20+ 4 =
800 + 40 =

200+ 80 + 8 =
500+ 30+ 9=
200+ 10+ 5 =
S00 + 20+ 6 =
800 +920+7 =
700+ 70+ 8 =
100 + 20 =

500+80+0=

iA restar!
5632 6300 7931 3654
— 1498 — 1463 — 2488 — 1599
6423 9102 _ 7005 20456
- 4155 — 7163 ¢ — 1232 — 887
3654 9465 9065 9640
— 1205 — 6877 — 4498 — 1089
6425 9025 5456 7055
— 3087 — 1470 — 1478 — 3486




6. Resuelve las siguientes situaciones problémicas:

® © ( Aplico multiplicacion | T 6-3 )

ﬁesuelvo. Compruebo con tapitas.

Hay 4 hojas. Cada hoja tiene 3 caracoles.
; Cudntos caracoles hay en total?
Planteamiento:

Respuesta:

Resuelvo. Compruebo con tapitas.

Hay 2 manojos de zanahorias. Cada manojo tiene 8
dfip, zanahorias. ;Cuantas zanahonas hay en total?

Planteamiento: Respuesta:

2 h Hay 5 bolsas. Cada bolsa tiene 4 chiles.
‘ %) ¢ Cuantos chiles hay en lotal?
Planteamiento: Respuesta:

... Hay 2 manojos de cebollas. Cada manojo tiene 4 cebollas.
Y7 S ¢ Cuantas cebollas hay en total?

P Planteamiento: Respuesta:

Hay 5 bolsas. Cada bolsa tiene 2 pifias.
¢ Cuantas pinas hay en total?

" Planteamiento: Respuesta:




. 7. Une con una linea segun corresponda:

e e
N

‘-----------------------‘-_-“‘“-------------_--‘------‘

Faga a correspondéncia.
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